

Nuevo Horario de Buses Afecta a las Escuelas

Todas las escuelas nocturnas, primarias y secundarias, han resultado afectadas con el nuevo horario impuesto por los empresarios y cooperativas de autobuses, dijeron ayer padres de familia.

Las escuelas nocturnas trabajan de seis de la tarde a nueve de la noche. Es

el caso, dijeron, que los buses, por medidas de seguridad explicables, están circulando hasta las siete de la noche, y dejan sin transporte a los pocos estudiantes que quedan en esos establecimientos.

Ya había crisis en las escuelas nocturnas, dijeron los padres de familia, pues

hay secciones que desde que empezó la ola de violencia vienen funcionando con cuatro o cinco alumnos y ahora que ya no hay buses en la noche, las aulas quedarán solas. No se sabe qué medida ha tomado el Ministerio de Educación ante este problema, pues prácticamente las aulas están solas en las noches. Y este fenómeno se ha visto también de día.

Masivo Despido de Jefes de la Alcaldía en S. Ana

SANTA ANA. — Despido masivo de jefes y sub-jefes de las dependencias de la alcaldía, se conoció ayer después de una sesión extraordinaria de los miembros del Concejo, que tomaron posesión el viernes 22. "El cuerpo de Policía Municipal será cambiado", dijo un vocero de la comuna.

Los cargos sustituidos son el del Director de Policía Municipal en donde fue nombrado Hugo Ernesto García; como Subdirector, Freddy Antonio Cea; se nombró también como Secretario Municipal al Dr. Alfonso Gudiel Padilla; Auxiliar de Secretaría, José Antonio Cortez Rodríguez, quien antes fungía en el primero de los cargos. Otros cambios realizados son el de Jefe de Personal, cargo al que llega Margarita Vásquez Revolorio; Archivo e Inventario, Lillian Elena Burgos de Mira; Registro Civil, Mi-

riam Margarita Macall Figueroa; Cementerio, Belisario Morales; Depto. de Cédula, Eugenio Humberto Quijada Portillo; Depto. de Ingeniería, Oscar Ernesto Quijano Portillo; Sección de Catastro, Agripino Jaime Magaña Mata; Jefe de Personal Administrativo, Pablo de Jesús Carranza Ruiz; Contabilidad, Raúl Humberto Pleitez; Calificación, Jesús Guillermo Pérez.

También se han nombrado como jefes en Proveduría, Carlos Pineda Castellanos; Depto. Jurídico, Dr. Humberto Marmol Sánchez; Sección de Comerciales, Francisco Alfonso Calderón Flores; Administrador Mercado No. 1, Francisco Finlander Alas Trigueros y Administrador Mercados 2 y 3, Roberto Atilio Sanabria.

Los cambios surtirán efecto a partir del 10 de

—Favor pase a la página 11.

Matan a Dos Vendedoras Ambulantes en su Casa

Dos vendedoras ambulantes, ampliamente conocidas en los mercados por sus actividades en favor del Partido Demócrata Cristiano, fueron acribilladas a tiros antenoche en su casa.

Las víctimas son María Elena Chacón y sus hijas Sayonara Chacón Arias y Ester Chacón Arias, la primera de 46 años, la segunda de 15 y la tercera de 18. De las tres, murieron María Elena y Sayonara a consecuencia de lesiones de bala en la cabeza, mientras que Ester era trasladada a un hospital, en estado de gravedad, según los informes.

Las autoridades judiciales fueron informadas que entre las 7.30 y 8 de la noche, tres sujetos enmascarados entraron a la pieza en calle Modelo 270, San Salvador y ordenaron a los demás inquilinos del lugar a que se encerraran en sus habitaciones. Luego —dicen los testigos— comenzaron a pedirles papeles de identificación y dinero a las víctimas y les entregaron solamente diez colones que tenían.

Los testigos dicen que cuando los tres sujetos salían de la pieza, uno se volvió y dijo: "Mejor hay que matar estas viejas p..." y les hicieron los disparos. Los hechos ocurrieron en un jeep azul en el que habían llegado, pero nadie pudo tomarle las placas.

Extraoficialmente se dice que las Chacón eran

conocidas cariñosamente como las "Bicicletas" y siempre han sido entusiastas miembros del PDC.

Hace poco, a raíz de la llegada del Dr. Morales Ehrlich y el Ing. Duarte al Mercado Central, en los días de la anunciada huelga, las tres víctimas de hoy tomaron parte activa en la recepción que les hicieron a los funcionarios, cuando los subieron en hombros de las vendedoras por las calles del mercado.



UN AUTO INCENDIADO. — Al producirse un corto-circuito en el motor del auto P-55363, conducido por su dueño, el doctor Raúl Cornejo, dicho vehículo cogió fuego y quedó completamente inservible. El abogado transitaba a inmediaciones de la 2ª. Avenida Sur y Sexta Calle Oriente, de esta capital, ayer en la tarde, cuando sucedió el accidente.



IMPIDEN LABORES. — Sindicalistas impidieron ayer el normal desarrollo de labores en el Banco Salvadoreño, al obligar a los empleados a detener su trabajo por espacio de una hora. La mayoría de empleados, se dijo, a pesar de ello, siguieron atendiendo al público.

Piden Mejor Servicio en los Bancos del País

Los Bancos del país deben actuar como libre empresa, es decir, en base de competencia, buen servicio, para despertar interés a inversionistas y al público, declaran entendidos en la materia.

Hacen resaltar que del buen funcionamiento y rentabilidad que observen, en base de la experiencia, dependerá la confianza que le tenga el público y de este grado de confianza dependerá su progreso o su bancarrota.

Señalan que una de las formas de lograr esas metas es que las personas encargadas de manejarlas sean de competencia bancaria comercial a toda prueba, de preparación idónea y experiencia amplia, y no con teorías económicas, irrealles, improvisadas e inexpertas.

Refieren los informantes que ahora que el gobierno pide a los salvadoreños que intervengamos a manera de contribución con críticas constructivas, hacen la sugerencia al Banco

Central y a la Junta Monetaria, para que la tomen muy en cuenta, a fin de que los bancos vayan siempre adelante, con paso seguro y bajo las nuevas normas de la demografía de asistencia financiera.

La nacionalización bancaria, señalan, ha sido bien implementada y el público en general ya la ha aceptado; están trabajando normalmente, pero es importante que las directivas de las instituciones sean presididas por gente

—Favor pase a la página 23.

Sindicalistas Impiden dar Servicio en Banco

Hasta las diez de la mañana abrió sus puertas al público el Banco Salvadoreño, ayer, al impedir los empleados del sindicato que lo hicieran a la hora acostumbrada.

De acuerdo a los informes, cuando los miembros del personal se presentaron a las ocho y treinta de la mañana a sus puestos de trabajo, fueron llamados por los dirigentes del sindicato para obligarlos a que suspendieran su labor durante una hora, con el propósito de manifestar su apoyo a los trabajadores de CEL y pedir su libertad, según se sabe.

Personeros del Banco dijeron que los empleados que avalaron la suspensión del trabajo se mantuvieron reunidos, mientras

que otros continuaron con sus tareas normales pero internamente.

Expresaron las fuentes que la paralización del trabajo no es nada laboral sino que puramente político.

Su afirmación se basa, dijeron, tomando en cuenta que todas las demandas que presentó el sindicato para beneficio de los empleados se las han concedido.

Refirieron que actos de esa naturaleza, como no dar servicio al público, dañan la imagen de la institución. El Banco Salvadoreño, señalan, sigue siendo de prestigio sólido, de gran experiencia y su personal se mantiene siempre con los deseos de trabajar.

Ametrallan Dos Camiones Recolectores de Basura

Pérdidas por más de 350 mil colones ocasionaron individuos que ametrallaron dos camiones de volteo de recolección de basura de San Salvador. El hecho imposibilita más a la alcaldía para cumplir con su labor tan necesaria, se informó.

Los vehículos regresaban de botar basura del crematorio cuando inesperadamente les salió al paso un grupo de sujetos con metralletas y obligaron a los conductores y trabajadores a que se bajaran para proceder al ametrallamiento. Los motores quedaron inservibles.

Esta situación, dijeron en la Comuna, viene a obstaculizar el regular servi-

cio que se viene prestando después de haber vencido otras dificultades; pero con la cooperación del Ministerio del Interior, alcaldía de Ciudad Delgado y empresas privadas, ha sido posible mejorarlo.

Refiere que el suceso tuvo lugar a inmediaciones de una fábrica de jabón, como a las seis de la tarde del miércoles.

Los encargados de la recolección de la basura esperan que las instituciones de gobierno les presten ayuda para evitar los problemas que se derivan del amontonamiento de basura, lo cual puede traer como consecuencia epidemias por la proliferación de moscas.